

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ ИЛЬИЧА

ВСЕ СИЛЫ И СРЕДСТВА НА ОБРАЗЦОВОЕ ПРОВЕДЕНИЕ СЕВА

В своем постановлении бюро обкома ВКП(б) и президиум облисполкома о подготовке к весеннему севу в Гурьевском районе отметили, что "район имел все возможности для того, чтобы в устах новленные партией и правительством сроки хорошо подготовить к весеннему севу, но тем не менее эти сроки были сорваны". Вместе с этим бюро обкома ВКП(б) и президиум облисполкома отметили безответственное отношение к работе бывших руководителей райкома партии и райисполкома (Гырель, Романов, Ожевский и Бравченко) и указали целый ряд практических мероприятий по улучшению работы в колхозах, потребовали принять все меры к широкому развертыванию массовой политической работы среди колхозников и рабочих совхозов, мобилизую их на укрепление трудовой дисциплины, на борьбу за большевистское проведение весеннего сева.

К сожалению, многие руководители колхозов и сельсоветов района, работники райизо и МТС не извлекли уроков из этого постановления и тем самым поставили работу весеннего сева под угрозу срыва.

В колхозе имени Буденного, Ур.-Бедаревского сельсовета, не хватает 155 центнеров семян пшеницы. В колхозе им. Ворошилова, Кочкуровского сельсовета, не хватает семян 88 центнеров.

Такое же тревожное положение с обменом сортовых семян. По плану колхозы района должны еще обменять 460 центнеров овса на семенные участки, но обменом его руководители колхозов почти не занимаются.

Основная масса колхозников горит желанием как можно лучше и быстрее провести весенний сев. Однако отдельные руководители колхозов и прикрепленные работники к колхозам продолжают бездействовать. Уполномоченный от Гурзавода тов. Плотников в колхозе "Коминтерн" пробыл уже больше месяца и ничего не сделал (колхоз почти не приступил к севу), а уполномоченный в колхозе имени Буденного (зам. зав. райизо) тов. Колупаев заявляет, что на полях еще "сыро" и что сеять еще нельзя.

В БРИГАДЕ НЕТ НИ ОДНОГО КЛЮЧА

Как и в прошлом году, Кулебакинская МТС пустила в эксплуатацию плохо отремонтированные тракторы. Многие колхозы Ур.-Бедаревского и Н-Пестеревского сельсоветов, получив трактора, вынуждены были задержать на несколько дней сев и отремонтировать трактора заново.

Еще хуже обстоит дело с обеспечением бригад инвентарем и инструментом. Трактористы колхоза "1-е мая", Ур.-Бедаревского сельсовета, и трактористы колхоза "Свобода", Гавриловского сельсовета, получили трактора без ведер, воронок и ливеров. Даже такие, часто применяемые инструменты, как тракторные ключи, которые необходимы при каждой небольшой поломке и то их нет в бригадах.

Газета
райкома ВКП(б)
и райисполкома
Гурьевского р-на,
Новосибирской
области

22 апреля 1938 г.

№ 39 (370)

"Решать успех сева будут люди. Надо четко организовать труд в бригадах, правильно использовать машинную технику. И самое главное—проявить большевистскую заботу о колхозниках, о трактористах. Им необходимо создать все условия для стахановской работы".

(Из передовой "Сельская правда" от 12 апреля 1938 г.)

СЕВ НАЧАЛИ С БОЛЬШИМ ПОД'ЕМОМ

Начало весеннего сева колхозники колхоза "Свобода", Гавриловского сельсовета, означенено новым под'емом политической и хозяйственной активности.

Перед выездом в поле полевые бригады заключили между собой договора на социалистическое соревнование, а когда бригадиры объяснили, что надо приступить к севу, все колхозники живо и организованно взялись за свое дело. Они быстро разобрали свой инвентарь, запрягли лошадей и своевременно, без опозданий заняли свое место работы.

На следующий день (19-го апреля) колхозники провели общее собрание, обсудили итоги первого дня работы в поле и сразу приступили к массовому севу зерновых культур. Всего на посев зерновых колхоз пустил 3 конных и одну тракторную сеялку. За эти же дни колхозники заборонили и приготовили для посева 100 гектар паров и зяби.

Трашков.

СОЗДАЛИ ФОНД ПРЕМИРОВАНИЯ

Для успешного проведения весеннего сева члены правления притаежного колхоза "Свобода", Кочкуровского с/с, создали фонд премирований для поощрения лучших, дальних и стахановцев социалистических полей. Кроме того, правление колхоза решило на период весеннего сева улучшить общественное питание в поле.

Сейчас все колхозники колхоза "Свобода" выехали в поле и начали вести подготовительные работы к севу. В договорах на социалистическое соревнование колхозники взяли обязательство ускорить работу и сев провести на "отлично".

МТС нарушает договор

По договору с Кулебакинской МТС колхоз "Авантгард", Горкинского сельсовета, должен получить один трактор ЧГЭ и один дизельный, но этот договор работники МТС не выполняют. Они до настоящего времени в колхоз не доставили ни одного трактора.

Райкому партии и райисполку нужно немедленно выяснить чем вызвано такое антигосударственное отношение работников МТС и принять самые срочные меры к обеспечению колхоза необходимым количеством тракторов.

Волков.



В. И. ЛЕНИН.

Владимир Ильич Ленин (Ульянов)

В 1870 году 22 апреля в городе Ульяновске (Симбирск) родился германо-японского фашизма. Ленин привел пролетариат к победе Великой пролетарской революции в России. Он руководил победоносной обороной первой страны диктатуры пролетариата. Под руководством Ленина было начато социалистическое строительство в нашей стране.

Продолжая дело Маркса и Энгельса, Ленин развил и обогатил их учение применительно к новой эпохе, эпохе империализма и пролетарской революции.

Ленин показал пролетариату путь борьбы за установление диктатуры пролетариата. Он открыл советскую власть как государственную форму диктатуры пролетариата. Главное в учении Ленина — "состоит в вопросе о диктатуре пролетариата, в разработке этого вопроса, в обосновании и конкретизации этого вопроса" (Сталин).

Ленин разработал вопрос о путях свержения эксплуататоров во всем мире, освобождения человечества и создания бесклассового коммунистического общества. Ленин создал коммунистический интернационал — мировую партию большевиков, "союз трудящихся всего мира" (Сталин).

Дело Ленина продолжает его лучший ученик и гениальный соратник, великий Сталин, под мудрым руководством которого в СССР построен социализм. Грандиозные победы социализма отражены в сталинской конституции, величайшем документе нашей эпохи. Под знаменем Ленина, под руководством Сталина пролетарская революция идет к победе во всем мире.

ВЕСТИ С ПОЛЕЙ

ЗАКЛЮЧИЛИ ДОГОВОР

Колхозники колхоза "Красный Октябрь", Н.Пестеревского сельсовета, активно приступили к весенним работам в поле. Для скорейшего завершения весеннего сева колхозники между собой заключили соц-договора. На общем колхозном собрании постановили заключить социалистический договор с колхозом "Село", Н.Пестеревского сельсовета.

16 апреля комиссия колхоза "Красный Октябрь" в составе трех человек выехала в колхоз "Село" заключить социалистический договор. Договор был единодушно принят. Все пункты соц-договора гласят за быстрейшее и своевременное завершение посевной кампании.

ЗАТЯГИВАЮТ ЯРОВИЗАЦИЮ СЕМЯН

Руководители колхоза имени Буденного, имени Ворошилова, "Коминтерн" и "1 мая" Ур-Бедаревского сельсовета, не дооценивают значения свое временного посева яровизированными семенами. Они говорят, что нет помещений и стре-

мится выехать за счет одних лишь протравленных семян, но это не может быть причиной тормоза яровизации.

Пока не поздно нужно подыскать помещения и немедленно провести яровизацию семян

РАБОТА ИДЕТ САМОТЕКОМ

Первые дни работы в поле колхоза им Эйхе, Н.Пестеревского сельсовета, отчетливо показали, что колхоз плохо подготовился к севу. 13го апреля колхозники выехали в поле, но помещения для ночлега в бригадах не оказалось, культстан правление колхоза заняло под семена, а нового помещения еще не построило.

И.Д

ГОТОВЯТСЯ К 1-МАЯ

Комсомольцы и активисты члены кружка осоавиахима Салаирского молочно-овощного совхоза активно готовятся к 1-му мая. Они почти ежедневно проводят занятия с членами ОСО и мобилизуют их на лучшее овладение боевой подготовкой.

Вместе с учебой комсомоль-

В самой работе полеводческих бригад царит полнейшая обезличка. Семена овса еще не протравлены и для проправления его в колхозе нет химикатов. Тягловая сила и инвентарь по бригадам не закреплены, в результате колхозники почти ежедневно делают огромные просторы в работе.

Куроленко.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ГУРЬЕВСКОГО ПОССОВЕТА ГУРЬЕВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ О ПРОВЕДЕНИИ ДЕКАДНИКА ЧИСТОТЫ

На основании положения об изъятии обязательных постановлений С.У. 1931 года ст. 186 и в целях улучшения санитарного состояния поселка Гурьевск, предприятий, учреждений, железнодорожной станции и прилегающих к нему населенных пунктов Гурьевского совхоза и колхозов "Надежда" и "Н.Жизнь", Гурьевский поссовет постановляет:

1. Провести с 20 апреля по 1 мая с.г. по Гурьевскому поссовету декадник чистоты.

2. Обязать директоров, заведующих предприятиями, учреждениями и частными лицами производить свалку нечистот только в отведенных местах Гурьевским поссоветом и гос.сан.инспектором.

5. Широко использовать для этого массовые формы работ, привлекая на проведение декадника чистоты секцию здравоохранения, квартальных, уличные комитеты, сан.пости и печать

ремонтированы, ограждены от почвенного загрязнения, иметь крышки и общественные бани.

3. Обязать всех граждан, проживающих на территории поселка Гурьевск, убрать все отбросы (навоз), очистить помойные ямы и уборные от всяких нечистот, срок выполнения 28 апреля с.г.

4. Обязать директоров, заведующих предприятиями, учреждениями и частными лицами производить свалку нечистот только в отведенных местах Гурьевским поссоветом и гос.сан.инспектором.

5. Широко использовать для этого массовые формы работ, привлекая на проведение декадника чистоты секцию здравоохранения, квартальных, уличные комитеты, сан.пости и печать

6. Лица, склоняющиеся от выполнения настоящего постановления, будут привлечены к административной ответственности, штрафами до 100 рублей или привлекаться к работе до 1 месяца.

7. Наблюдение за проведением в жизнь данного постановления возложить на квартальных, уличные комитеты, членов пленума поссовета, гос.сан.инспектора и инспекторов РК милиции.

8. Данное постановление входит в законную силу со дня его опубликования в печати.

Председатель поссовета

Водяников.

Секретарь поссовета Макин.

г) Все колодцы питьевой воды должны быть очищены, от-

КАК НЕ НУЖНО ПРОВОДИТЬ ЗАНЯТИЕ

За несколько минут до начала занятия руководитель кружка по истории партии партийной организации прииска М.Толмовая говорит. Арыков вызывает к себе слушателя кружка тов. Абрамова и говорит:

— Тов. Абрамов, по договоренности с тов. Перязевым и т. Мякишевым, сегодня занятие кружка проводите вы, а я езжу в колхоз и проводить занятие не готов.

АБРАМОВ. Хорошо, я готов, — и почти тут же начинает проводить занятие.

— Тема сегодняшнего занятия 8-и 9-й съезды партии. Какие на 8-ом съезде разбирались вопросы? Кто желает сказать?

Молчание...

Через пять минут преподаватель взболтывался и начинает вызывать по фамилиям.

— Тов. Андреев.

АНДРЕЕВ. Не знаю.

— Тов. Зайков.

ЗАЙКОВ. Не знаю.

— Тов. Попов.

ПОПОВ. Я сегодня пробегал и в занятиях не приготовился.

Наконец один из присутствующих тов. Мельников обратился к руководителю кружка и попросил слово:

— Давайте я отвечу.

Таким образом из 9 присутствующих на занятии только один Мельников имел конспект и подготовился к занятию.

И далее тов. Абрамов без остановки переходит к другим вопросам, причем задает их неправильно и непонятно.

— В каких условиях созвался 9-й съезд нашей партии?

Молчание...

— Мы басались данного вопроса когда изучали обвинительную

ОТ РАЙОННОЙ ПЕРВОМАЙСКОЙ КОМИССИИ

С целью предупреждения пожаров, а также аварий в электрических сетях, первомайская комиссия предупреждает, что световая иллюминация учреждений, предприятий и т.д. должна иметь капитальный характер и выполняться только через электро-

мультильярные отделы.

Включение оборудованной иллюминации разрешается только после осмотра и разрешения пожарной охраны.

Районная первомайская комиссия.

СВОДКА

Выполнения плана по основным цехам Гурьевского металлургического завода КМК за 20 дней апреля месяца 1938 года.

Наименование цехов	Фактических % к вып. план.
Мартеновский	2188,6 109,4
Прокатный	2482,1 100,7
Цех метал. изделий	629,9 105,3
Чугунное литье	302,2 114,0
Кроватный	4003 49,0
Нерудных ископаемых	37874 94,7
Огнеупорный	792,8 95,6
Литье стальное	48,2 88,6

Начальник ППО Шиннарин.

Утерянный профсоюзный билет № 190537 на имя Кустова Семена Михайловича, выданный Гурьевским заводским комитетом, считать недействительным.

Утерянный паспорт на имя Харланова В.И., выданный Октябрьским РОМ НКВД г. Новосибирска. Нашедшего просить возвратить по адресу: Ижморский район, Ломачевский, карьер КМК.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Вступают в группу сочувствующих

Члены правления артели и активисты колхоза имени Ворошилова, Ур-Бедаревского сельсовета, развернули широкую массовую работу среди колхозников по подготовке к выборам в Верховный Совет РСФСР.

Колхозник тов. Менчиков Федор, работая трактористом и сеяльщиком, почти ежедневно проводит беседы и читки газет с колхозниками и тем самым мобилизует их на лучшее проведение весеннего сезона. Многие другие колхозники активно посещают кружок по изучению положения о выборах в Верховный Совет РСФСР и проводят массово-разъяснительную работу в поле.

Вместе с подготовкой к выборам в Верховный Совет РСФСР отдельные колхозники больше стали работать над повышением своих знаний и подают заявления о вступлении в группу сочувствующих. Колхозник т. Бызов Афанасий подал заявление о вступлении в группу сочувствующих, повысив свои знания и принимает активное участие в массовой работе на участке.

Вавилов.

Поправка

В газете "Знамя Ильича" № 38 от 20-го апреля в постановлении президиума Гурьевского райисполкома об охране лесов от пожаров в пункте 4 допущена ошибка — пропущен Большое - Салаирский посёлок.

Следует читать: "Сосновский сельсовет — к Салаирской лесной даче и к лесам местного значения. Б-Салаирской посёлков — Салаирский гослесадач и к лесам местного значения" и т.д.

Зам. редактора А. СТОЛЯР.

Звуковой кинотеатр, клуб металлургов

22-23-24 апреля Звуковой художественный фильм о геройских днях Балтийского флота.

БАЛТИЙЦЫ

Начало сеансов ежедневно в 6-30, 8-30, 10-30. Касса с 3 ч. дня. Детские сеансы 22-23 с 10 час. утра и 3 час. дня. 24 в 12 час. дня и 3 час. дня.

В фойе играет оркестр.

ВНИМАНИЮ ОХОТНИКОВ

На основании постановления президиума Гурьевского райисполкома от 11 апреля 1938 г., с 17 апреля по 1-е мая с.г. проводится перерегистрация охотников-спортсменов (любителей) с одновременной выдачей единого охотниччьего свидетельства на право охоты в 1938 году.

Охотники Гурьевского поссовета, М-Салаирского и Гавриловского сельсоветов перерегистрацию проводят с 17 апреля по 1-е мая ежедневно с 11 часов до 1 часа дня в спортзале спортивного общества "Металлург Востока". Охотники Б-Салаирского поссовета, Сосновского сельсовета — уполномоченного по делам ФК и спорта в помещении райисполкома, в нижнем этаже.

Все остальные охотники других сельсоветов района перерегистрацию будут проходить после окончания перерегистрации выше упомянутых сельсоветов с дополнительным обявление.

Уполномоченный по делам ФК и спорта НЕСТЕРОВ.